

旅游

责任编辑:陈丽娜

邮箱:1965546646@qq.com

热线电话:

62791234-213

百安居全国首家家居智慧门店开业

11月4日,家居行业首家智慧门店——百安居 B&T home 上海沪太店开业,这也是百安居首次实现全端同步覆盖的门店,将四大黑科技——人脸识别系统、AR技术、360°全景复刻、一键导航与一键购物应用到门店中,打造与以往截然不同的智能化消费模式。

消费者可通过智慧门店入口处的互动云屏完成人脸识别,十秒内便能完成面部信息采集并生成属于自己的购物账号,还可以同步绑定手机淘宝或手机天猫,在店内全程都能进行“刷脸”购物。

而在各个场景样板间内,360°全景复刻技术将顾客身处的样板间进行三维复刻,以全景环绕的形式呈现在云屏上。顾客可以随意滑动屏幕上的画面,并点击商品上的锚点进入云货架,查看商品的具体信息,同时完成在线订购,还可以在云屏上选择与查看更多设计风格。

如果拿捏不准店内商品的尺寸、风格是否与家匹配,还可点击手机天猫或手机淘宝的AR购,商品3D建模以近1:1的效果投射在家中,再也不用担心买到不匹配的货品。

百安居开创的家居“新零售”模式得到了行业内外广泛关注,开业当天的销售金额对比去年同期增长超过1000%。

「原舍·祝甸」——在他乡,遇故乡

乡伴旗下精品民宿品牌“原舍”在锦溪镇落成了第九家民宿——「原舍·祝甸」,为这美丽的江南村落带来了新的风貌。全新落成的「原舍·祝甸」临水而建,紧靠着长白荡的水面,每一栋临水的房间,都拥有一个属于自己的临水廊台。这里,既是他乡,也是故乡。

品牌大闸蟹隆重推荐

顾敏芳太湖蟹为了大闸蟹的高品质和口感,从捕捞、挑选、捆绑到包装,建立起了一条快捷完善的大闸蟹供应链。每一只蟹,在严格筛选之下,都是“肉肥鲜美”的。这家实体店真的保证了鲜活完整,蟹黄膏肥,以诚信的态度,优良周到的服务来回报每单客户!



地址:吴江市、七都镇、南泊湾西斜对面-顾敏芳太湖蟹 咨询热线:15806259881

阳澄湖品牌大闸蟹

蓬菜蟹庄位于阳澄湖莲花岛,秋风起,蟹脚痒...又当金秋,此时正是品蟹的最好时刻!秋天的阳澄湖风光旖旎,芦花飘香,再配上特色的阳澄湖农家菜肴和香喷喷的大闸蟹,还有当地正宗湖鲜。饭后还可在岛上游玩、散步,心情豁然开朗。真是至高的享受啊!



地址:阳澄湖镇莲花岛西洋村35号 联系热线:15195670561

“津巴布韦梦想秀”传递正能量

第十七届南京文化艺术节顺利闭幕

11月3日,南京文化艺术中心举行了第十七届南京文化艺术节闭幕演出。演出由津巴布韦青年艺术团倾情演绎了“津巴布韦梦想秀”。

节目分为《非洲大陆》《追梦圆梦》《中非友谊》《放飞梦想》四个篇章,展现了一场非洲大陆传统与现代艺术的融合以及中非友谊的浓厚深情。演出赢得全场观众持续不息的掌声和喝彩。

“津巴布韦梦想秀”是由津巴布韦华人华侨联合总会及津巴布韦紫薇花文化传媒主办,在中国驻津巴布韦大使馆的支持和协助下,面向全津巴布韦青年的大型公益类文化活动,从2014年起迄今已连续举办了四年。

本着积极融入当地社会、开展民间外交的宗旨,“津巴布韦梦想秀”不仅搭建了一个展示当地青年才艺、实现艺术梦想的舞台,更是传递了中国人在非洲的正能量,好声音。

此次来中国南京演出的津巴布韦青年艺术团演员队伍,均由四届梦想秀活动的冠亚军及十强选手组成。



特约记者 刘征 摄影报道

冰雪之冠 畅爽龙江 沪上又掀起黑龙江冰雪旅游热

黑龙江素有“冰雪之冠”的美誉,拥有优质的冰雪旅游资源,是冬季旅行的不二之选。近日,由黑龙江省旅游发展委员会主办的“冰雪之冠·畅爽龙江”2017黑龙江冬季旅游上海推介活动在申城拉开帷幕,此次推介活动创新推出“主题推介会+广播推广+互联网营销+产品进店”的模式,与上海旅游业共谋发展,在上海掀起冬季冰雪旅游热潮。

推介会上,黑龙江省旅游委副主任侯伟在致辞中表示,黑龙江的冬季凭借极具优势的冰雪资源、高质量的冰雪产品、精彩的冰雪活动,成功叫响了“冰雪之冠”的冬季品

牌,已经成为具有国际知名度和影响力的冰雪旅游目的地。

今年,黑龙江基于“冰雪之冠·畅爽龙江”品牌,打造了冰雪观光、冰雪度假、冰雪体验三大类活动,包含冰雪艺术、冰雪风光、冰雪运动、雪地温泉、水世界、冰雪民俗风情、冰雪节庆、万国建筑、百年音乐、冰雪美食十大主题,共37项精品旅游项目。同时,冰雪之冠·大美雪乡、冰雪之冠·秘境冰湖、冰雪之冠·鹤舞雪原、冰雪之冠·冰雪森林、冰雪之冠·北极圣诞构成的“一城五线”产品,也为不同需求的游客提供了多样化的选择。

此外,本次推介会隆重推出的



“冰雪童话”冬令营、“冰雪自驾”创新产品,进一步丰富了黑龙江冬季旅游市场产品供给,为喜欢亲子游、自驾游的游客提供了绝佳选择。黑龙江在过去亲子冬令营基础上,针对不同年龄层的青少年,打造冬季多种主题、多种体验的冬令营产品,为青少年朋友营造一个可体验、可学习、可感知的冰雪世界。民俗体验、冰雪运动、冰雪营地等各种主题的冬令营让孩子们度过一个难忘而有意义的寒假,也为家长们提供一个见证孩子身心锻炼和健康成长的平台。

王映滋文

阿彦和他的朋友们 献爱中原城市广场5周年庆典

近日,“阿彦和他的朋友们”爱心义卖团队又一次来到位于杨浦区国和路民庆路口的中原城市广场举行公益活动,为上海市第二社会福利院特殊孩子们募集善款。

这是“阿彦和他的朋友们”的一项经常性活动,也是他们与中原城市广场合作举行爱心活动的5周年庆典活动。作为5周年庆典重要活动,除传统的公益设摊义卖外,10月28日活动开幕当天,中原城市广场联合安徒生童话乐园与广场公益志愿者组织一起邀请并陪同上海市第二社会福利院的老师和学生们来到乐园,实地感受并体验安徒生童话作品里的文化与艺术。

王映滋文

君学书院“双12”开启教育市场新格局

“双十二疯狂同学会”(简称:双十二)是由君学书院独家出品,起步于君学书院学君,全国各地数万家教育机构共同参与,“双十二疯狂同学会”,由君学书院院长、中国教育行业实战派管理专家 Rainbow 院长亲自授课,“双12”,除了帮助机构实现营收大增,更在帮助实现学校品牌推广、学校团队打造等方面发挥着巨大作用。

上海宝景宝马举办

消费者售后服务体验日活动

10月29日,2017 BMW 东区汽车消费者售后服务体验日上海站于上海宝景宝马热力启动。本次活动由 BMW 东区和上海市消费者权益保护委员会汽车专业办公室联合主办,以丰富多彩的形式向东区客户深入解读了 BMW 售后服务品牌“便捷、信赖、关爱”的核心价值。

妙卡携手吴尊《爸爸去哪儿》尽显融情时刻

近日,亿滋中国旗下的知名巧克力品牌妙卡与零售商伙伴沃尔玛在宝山万达共同举办了“妙卡融情世界——品牌挚友见面会”,《爸爸去哪儿》第五季的重量级嘉宾的吴尊作为此次品牌挚友出席了现场活动,与众多影迷亲切互动,现场气氛异常热烈。亿滋中国东区销售总监李广文、沃尔玛宝山万达店总经理 Simon 等高层领导也悉数到场为本次活动助阵。

《爸爸去哪儿5》于今秋温情回归,在这一季中,妙卡成为了栏目首席合作伙伴,更邀请吴尊演绎了父女间的融情暖意的小时刻。至此,吴尊已成为妙卡巧克力品牌的品牌挚友。在现场,亿滋中国领导李广文表示,“《爸爸去哪儿》一直以来都是倍受观众喜欢和追捧的节目,其中亲子互动的环节和许多真实而有趣的小插曲,都触动了人们心底对融情的共鸣。这正是我

们妙卡品牌所推崇的品牌文化。我们更有幸邀请到吴尊为妙卡演绎了一小段融情暖意的短片,可以说他们完美地诠释了品牌所要传递的真挚情感。”

吴尊在分享日常亲子的融情点滴时说到:“我和妙卡品牌间称之为挚友,是因为我早就吃过妙卡,它在欧洲是非常知名的百年巧克力品牌。浓浓的可可味道和入口即化的特点都是我喜欢它的原因。很高兴这次妙卡找到我,特别是品牌所传递的融情理念很让我认同。由于工作原因,我常常不能与家人一起,所以我总是想办法做一些小事情来补偿,让他们感受到我的爱和牵挂,让他们被我融化。现在在妙卡送给他们,各个都认可我是好爸爸!”

活动中“妙卡品牌挚友”吴尊与妙卡巧克力及沃尔玛的企业高层共同开启了妙卡的融情世



界地图,在一片喝彩声中大家共同祝福妙卡大卖。粉丝互动游戏环节,吴尊与粉丝进行了一场趣味十足的“选房子”PK赛,更分享了与 Neinei、Max 在《爸爸去哪儿5》栏目拍摄背后的融情点滴,并在现场回答了网友们提出关于生活中兄弟姐妹成长中的相关问题。

据悉,11月25日,妙卡将邀请吴尊继续在西安举行第二场“妙卡融情世界——品牌挚友见面会”,将妙卡的融情和美味传递给更多粉丝。

买好蟹,选蟹齐阁

又到了一年金风送爽,天朗气清的金秋之季,可谓“羊万里知离穴,稻蟹三吴正当秋”。当膏丰油腴之时,蟹齐阁阳澄湖大闸蟹的美味实在让人难以抗拒。蟹齐阁专卖店的正宗阳澄湖大闸蟹隆重。蟹齐阁精心选育的阳澄湖大闸蟹,更是蟹中上品,只需整个煮熟上桌,亲手剥开,稍稍蘸一蘸姜醋等调料,便有着精致甘美的滋味。清蒸是最能保护大闸蟹原滋原味的烹饪方式,揭开蟹盖,蟹膏蟹油,凝如玉脂,可以让食客享受到百分之百的美味,也是最能保护大闸蟹丰富营养的品食方式。除了清蒸之外,盐焗大闸蟹,香辣蟹,蟹粥等等烹调方式,也能让蟹齐阁的阳澄湖大闸蟹焕发出应有的魅力。

公司在苏州相城区拥有阳澄湖中湖2000亩生态养殖基地,采用高效生态养殖模式,以降低放养密度的方式来培育健壮蟹苗。通过培植水草净化水质,增加溶氧,投施鱼虾、螺蛳作为天然饵料,营造有益于大闸蟹健康生长的生态环境。蟹齐阁出产的大闸蟹,是正宗长江水系中华绒螯蟹。由于水域生态优良,蟹齐阁品牌大闸蟹有甲壳脆而硬,肢体肌肉丰满,个体硕大的特点。蟹齐阁阳澄湖大闸蟹更以“青背白肚,金爪黄毛、膏腴丰满、味道鲜美、营养丰富”而享誉海内外,热销全中国。

企业网址: www.xieqige.com 全国免费热线: 4008213100 团购洽谈热线: 13524299136